

## 那些逝去的日子

那些握在手中的日子如指缝间的沙粒静静流淌，无论怎样用力，也抓不住。再也追不回那逝去的日子了，回想起与你在一起的日子，竟有些模糊。

凌晨两点多，突然被一声刺耳的电话铃声惊醒，迷糊中妈妈接起电话，隐约中，听到电话里传来二舅焦急的声音：“快来妈家，爸可能不太好！”顿时，迷茫、诧异、还有一种说不出的苦涩。一切都是那样突然。姥爷的身体一向是很好的，怎么会突然这样？妈妈叫醒爸爸，两人急急忙忙的奔向了姥姥家。留下我一个人，静静的躺在床上。我安慰着自己，也许只是老年人的一些常见病吧，没什么大碍的。可是，可是我却说服不了自己，若是小病，又怎会半夜就这样急匆匆的去医院。泪，不停地涌出，在温暖的被窝中，第一次觉得自己是这样无助与惶恐，从没觉得死亡离自己竟这么近，近到触手可及。

伴着泪，我睡着了，梦里不断的出现姥爷。大热的夏天，姥爷抱着一岁我不停地走来走去，已经 10 多斤重的我让姥爷很是吃不消，可放下我，我却会很配合的哇哇大哭；寒冷的冬天，姥爷在厨房忙着给我烙饼，额头上渗出密密的汗珠，温暖了小小的人儿；“乒乒乓乓”，姥爷在给我打书柜，只是为了满足那个小女孩一个愿望……

日子一天一天的过去，我却觉得是这般的难熬。姥爷几乎每天都在不停地打点滴，一瓶接一瓶。每次看到姥爷，都会轻声唤他“姥爷”，帮姥爷擦擦身子，想多做些什么却不知该怎样做。看着浑身插

着各种管子的姥爷，心中期待着会有奇迹发生。

可姥爷终究还是未能醒来，他安详地闭上了眼睛，如同睡着了一般，告别了这个喧嚣的世界，去了遥远的地方。在妈妈生日那天，永远地走了，留给妈妈一份最残忍的礼物。姥爷在最后也未曾睁眼看看他生活了 79 年的世界，看看那些爱他和他爱的人儿。勤劳节俭了一生的姥爷，在他最后的日子也未曾好好享受过，妈妈说，姥爷也许是觉得累了，倦了。

人的一生原来是如此短暂，生命的休止原来可以如此的突然。此时的我内心十分的平静，仿佛没有任何事情可以在我的心中荡起微微涟漪。本不相信有另一个世界存在的我，此时此刻竟宁愿希望会有那样一个地方，可以让姥爷快乐的生活在那里。

那些逝去的日子，逝去的人再也不会回来，我们唯一能做的就是珍惜眼前人。活在当下，用那些美好的回忆和对未来的畅想作为自己当下的动力，逝去的就让它永远留在心底，不要等到失去后才懂得珍惜。